

Европейские игры 2015: промежуточные результаты | European Games 2015: interim results

Автор: Азамат Рахимов, [Баку](#) , 17.06.2015.



Швейцарки Йоланда Нефф и Катрин Штирнеманн, а также полячка Майя Влощовска(© BEGOC)

В Баку продолжаются международные соревнования, в которых уже успели проявить себя атлеты из Швейцарии, России и Азербайджана.

The international competitions are going full speed in Baku. Russian, Swiss and Azerbaijan teams have already shown their strength.

European Games 2015: interim results

Конфедерация навсегда вошла в историю первых Европейских игр, [начавшихся на прошлой неделе в Азербайджане](#), во многом благодаря стараниям велосипедистки Йоланды Нефф: на своем маунтинбайке она быстрее остальных атлетов преодолела дистанцию и завоевала первую золотую медаль турнира. Второе место досталось ее

соотечественнице Катрин Штирнеманн. В этой же дисциплине все призовые места среди мужчин заняли швейцарцы. Таким образом, с самого начала Конфедерация обеспечила себя пятью медалями. Копилку затем пополнили триатлонистка Никола Шпириг (золото) и Сара Хорнунг, защитившая серебро в стрельбе из винтовки с дистанции 10 метров.

На данный момент на этом список побед швейцарских атлетов заканчивается. Впереди еще тринадцать дней соревнований, но только чудом они смогут догнать Россию (20 медалей), Азербайджан (17 медалей) и Германию (14 медалей). Подобное распределение лидирующих позиций в общем зачете предсказывали многие – от спортивных комментаторов до министров спорта.

И это при том, что Россия отправила в Баку смешанный состав: в команде только семь олимпийских чемпионов, но зато много победителей юниорских чемпионатов. Одна из главных фавориток соревнований, гимнастка Алия Мустафина, завоевавшая в Лондоне золото, серебро и две бронзы, успела отличиться на Европейских играх: в ее копилке уже есть первое место в командном первенстве.

Самое сильное впечатление на публику произвели российские синхронистки, выигравшие золото в одиночном разряде, в парных выступлениях и в командном первенстве. Наиболее ярким было эмоциональное и технически точное выступление Анисии Неборако, показавшей программу под фрагмент из «Половецких плясок» Александра Бородина. Совсем иными, с точки зрения эстетики, были сражения российских борцов, принесших команде аж девять медалей (пять золотых, одну серебряную и три бронзовых).

«После выступлений борцы приходили пообщаться с болельщиками. Нас удивило то, что у них совсем не было сил, видимо, всю энергию они оставили на ковре», - поделился своими впечатлениями с нами читатель Нашей Газеты.ch Артем Алиев, находящийся сейчас в Баку. Азербайджанец по происхождению, он уже два с половиной года живет и тренируется в Швейцарии. Алиев не является членом ни одной из национальных сборных, при этом любителем его тоже не назовешь: по несколько раз в год он бежит марафоны по пересеченной местности, демонстрируя удивительные результаты.

«Ни у кого нет сомнений, что россияне выигрывают больше всех медалей: у них одна из самых больших и сильных делегаций. Хорошо показали себя швейцарцы. Ждем их участия в других дисциплинах», - продолжает он. Хозяева чемпионата также успели проявить не только свои организаторские, но и спортивные таланты. Пока азербайджанцы успешнее всего выступают в борьбе и карате.

На Европейских играх, как это обычно бывает на всех крупных соревнованиях, не обошлось и без политики, причем в довольно [интересную и туманную историю](#) оказались вовлечены швейцарцы. На открытие Игр, состоявшееся 12 июня, из Конфедерации в Баку отправилась делегация, возглавлял которую член Совета кантонов, председатель Межпарламентской группы дружбы Швейцария-Азербайджан [Филиппо Ломбарди](#). Неожиданно в последний момент в Баку прилетел министр иностранных дел Дидье Буркхальтер. Он провел в столице несколько часов и вернулся на родину, вывезя в Берн журналиста и правозащитника Эмина Гусейнова. Последний провел десять месяцев на территории посольства Швейцарии

в Баку, где он получил политическое убежище. В самом Азербайджане его обвиняют в сокрытии налогов. Многие в этом деле прояснятся, когда основные действующие лица начнут общаться с прессой. Если начнут.

После проведенной операции Буркхальтер уступил место главного политического представителя Швейцарии Ломбарди, которые с момента начала Европейских игр он успел провести несколько дружеских встреч с азербайджанскими политиками, во время которых выразил свое удовлетворение высоким уровнем подготовки Игр. Также Ломбарди отметил быстрое и плодотворное развитие экономических связей между Швейцарией и Азербайджаном, что было подхвачено азербайджанской прессой.



[Европейские игры Баку](#)

[Европа](#)

Статьи по теме

[Европейские игры в Баку: первый старт](#)

[Европейские игры в Баку 2015: на финишной прямой](#)

[Европейские игры в Баку: медали и забота о детях](#)

[«Милости просим к нам в Баку»](#)

[Филиппо Ломбарди: «Роль Швейцарии – это роль посредника»](#)

Source URL: <https://nashagazeta.ch/news/sport/19835>